Problemas matematicos

Resuelve los siguientes problemas
Indica las operaciones de la siguiente manera: 257-85= 202, pero
resuélvelas en papel si lo necesitas.
4. Un kilo de platanos cuesta 2 € 20 centimos. ;Cuanto pagara Berta por un kilo y

medio?
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5. Pedro tiene 2 € 80 centimos y su hermana Luisa 40 céntimos mas. ;Cuanto dinero
fienen entre los dos?
Datos Operaciones Resultado

Entre los dos

tienen

6. Se han repartido 1.485 chinchetas entre 49 cajas. ;Cuantas chinchetas se han puesto
en cada caja? ;Cuantas chinchetas sobran?
Datos Operacion Resultado
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cala . e chinchetas

YSODEAR i vovesasdss chinchetas.




